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A Magyar Építész Kamara 2013. november 15-én megválasztott új elnöksége megköszönve 
a küldöttek megelőlegezett bizalmát, alakuló ülésén nyilatkozatot fogadott el, mely a mek.hu 
honlapra is felkerült. 
 
A nyilatkozat főbb pontjai: 
Egyszerre alulról- és felülről építkező, demokratikusan működő kamarával, jól szervezett 
csapatmunkával, a közös tudásra építve fog dolgozni. Az építész szakma társadalmi kapcso-
latainak bővítésével és erősítésével, a tagság szakmai érdekképviseletéért határozottan kiáll.  
Célja az építészek foglalkoztatásának javítása (tervpályázatokkal, építészeti értékeink felmé-
résére irányuló „közmunkák”-kal), az építész szakmagyakorlás színvonalának javítása és az 
egykori rangjának visszaszerzése,szoros együttműködés a MÉSZ-szel és a többi szakmai 
szervezettel (MMK, MUT, MMA stb.). 
A MÉK elnöksége a munkában számít a tagság és a területi kamarák támogató együttműkö-
désére. 
 
Ennek megfelelően 2013. év utolsó hónapjában megkezdte a MÉK pontos helyzetének felmé-
rését, a MÉK és a Nonprofit Kft. viszonyának áttekintését, s az ehhez szükséges külső és 
belső döntések meghozását. 

- A MÉK szabályzatai áttekintésre kerültek, a szükséges szabályzat tervezetek és 
módosítások előterjesztései elkészültek: 

o Alapszabály módosítás 
o Szakmai Továbbképzési szabályzat 
o Címadományozási szabályzat 
o Szakmai gyakorlat szakirányúságának megállapítására vonatkozó szabály-

zat  
- Az elnökség a MÉK titkársága működését átvizsgálta, a személyi, hatásköri és az 

ezzel járó anyagi döntéseket megtette. 
- Megalkotta a MÉK Kommunikációs stratégiáját. 

 
 
A MÉK Tervpályázati bizottsága 2013 októberéig működött, ezt követően az új elnökség tagjai 
látták el a feladatokat. 
A Tervpályázati Munkabizottság kidolgozta a tervpályázatok kezelését, lebonyolítását segítő 
online rendszert, mely megkönnyíti a pályázatok kiíróinak, és résztvevőinek munkáját. A rend-
szer lehetőséget ad arra, hogy egy honlapon keresztül letölthető legyen a pályázati kiírás (irat- 
és tervanyagok), a pályázó a rendszer által automatikusan generált kóddal azonosítható, ezzel 
a pályázat titkossága biztosított. A kérdések és a válaszok az on-line rendszeren keresztül 
bonyolíthatóak. 
A második ütemben lehetővé szeretnénk tenni a pályázati tervek elektronikus feltölthetőségét, 
ez az ütem tesztelés alatt áll. A tervek kinyomtatás nélkül történő bírálatához szükséges mini-
mális technikai hátteret meghatároztuk.  
 
Az építészeti tervezés minimum díját meghatározó készülő rendelethez kapcsolódva felülvizs-
gáltuk a tervpályázatok díjazását. Tanulmányoztuk az osztrák tervpályázati rendszert, mely-
nek jogi alapja az osztrák kamara által kiadott tervpályázati szabvány (Wettbewerbsstandard 
Architektur 2010). Ezt, mint előképet felhasználva elkészült egy tervpályázati díjszabás terve-
zet, melyben a díjazásra fordítandó összeg a tervpályázat jellegétől, méretétől és a Kiíró által 
bekért munkarészektől függ. Mivel a minimum díj rendelet egy kormányhatározattal lekerült a 
napirendről, a tervpályázati díjszabás egyelőre kamarai ajánlás marad. 
 
2012. év elejétől van érvényben a tervpályázatokat szabályozó új (305/2011. (XII.23.) Kor-
mányrendelet, mely csak néhány típusú tervpályázat lefolytatását teszi lehetővé. Az ebben 



szereplő előírások szerinti egyszerű meghívásos tervpályázat lebonyolítására az elmúlt 2 év-
ben még egyáltalán nem került sor. A kiírók bonyolultnak tartják ezt az eljárást, pedig a korábbi 
– valóban és nem csak nevében – egyszerű eljárásra továbbra is lenne igény.  
2013 decemberében kidolgoztunk egy javaslatot a tervpályázati kormányrendelet módosítá-
sára, mely lehetővé tenné egyszerű meghívásos és kétfordulós tervpályázat bonyolítását, a 
különböző tervpályázati fajták egymásra épülését, valamint referencia pályázat lefolytatását.  
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